

各 位



平成 18 年 8 月 31 日

会 社 名 六 甲 バ タ ー 株 式 会 社  
 本 店 所 在 地 神 戸 市 中 央 区 坂 口 通 一 丁 目 3 番 13 号  
 代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 塚 本 哲 夫  
 上 場 取 引 所 大 証 2 部  
 コ ー ド 番 号 2 2 6 6  
 問 合 せ 先 責 任 者 経 理 グ ル ー プ 長 大 川 良  
 電 話 番 号 ( 078 ) 231-4681

(訂正)「平成18年12月期個別中間財務諸表の概要」の一部訂正について

平成18年8月18日に発表いたしました「平成18年12月期個別中間財務諸表の概要」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

「平成18年12月期個別中間財務諸表の概要」28ページ  
 中間株主資本等変動計算書

【訂正前】

当中間会計期間(18.1.1~18.6.30)

(単位:千円)

	株 主 資 本										
	資 本 金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金				自 株	己 式	株 主 本 計
		資 本 準 備 金	そ の 他 資 本 剰 余 金	資 本 剰 余 金 合 計	そ の 他 利 益 剰 余 金			利 益 剰 余 金 合 計			
					固 定 資 産 圧 縮 積 立 金	別 途 積 立 金	繰 越 利 益 剰 余 金				
平成17年12月31日残高	2,843,203	800,000	1,607,959	2,407,959	74,371	2,400,000	662,001	3,136,373	332,299	8,055,236	
中間会計期間中の変動額											
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	101,812	101,812	-	101,812	
中間純利益	-	-	-	-	-	-	228,136	228,136	-	228,136	
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-	-	-	36,238	36,238	
自己株式の処分	-	-	453	453	-	-	-	-	705	1,159	
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
中間会計期間中の変動額合計	-	-	453	453	-	-	<u>126,363</u>	126,323	35,532	91,244	
平成18年6月30日 残高	2,843,203	800,000	1,608,413	2,408,413	74,371	2,400,000	788,324	3,262,696	367,832	8,146,480	

## 【訂正後】

当中間会計期間（18.1.1～18.6.30）

（単位：千円）

	株 主 資 本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				自 己 株 資 本 合 計	株 主 本 計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金			利益剰余金合計		
					固定資産圧縮積立金	別 途 積立金	繰越利益剰余金			
平成17年12月31日残高	2,843,203	800,000	1,607,959	2,407,959	74,371	2,400,000	662,001	3,136,373	332,299	8,055,236
中間会計期間中の変動額										
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	101,812	101,812	-	101,812
中間純利益	-	-	-	-	-	-	228,136	228,136	-	228,136
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-	-	-	36,238	36,238
自己株式の処分	-	-	453	453	-	-	-	-	705	1,159
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
中間会計期間中の変動額合計	-	-	453	453	-	-	126,323	126,323	35,532	91,244
平成18年6月30日 残高	2,843,203	800,000	1,608,413	2,408,413	74,371	2,400,000	788,324	3,262,696	367,832	8,146,480

以 上